

# സൊസൈറ്റി ടുഡേ



## കാനഡ, ഇസ്രയേൽ, യൂറോപ്പ് എന്നിവിടങ്ങളിലേക്ക് വ്യാജ റിക്രൂട്ട്മെന്റ്; ജാഗ്രത പുലർത്താൻ നിർദ്ദേശം

തിരുവനന്തപുരം: കാനഡ, ഇസ്രയേൽ, യൂറോപ്പ് എന്നിവിടങ്ങളിലേക്കു വ്യാജ റിക്രൂട്ട്മെന്റുകൾ സജീവമാണെന്നും ജാഗ്രത വേണമെന്നും പ്രൊട്ടക്ടർ ഓഫ് എമിഗ്രേഷൻ. തൊഴിൽ വാഗ്ദാനം നൽകി വ്യാജ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ഏജൻറുമാർ തൊഴിലന്വേഷകരെ വഞ്ചിക്കുന്നതായി നിരവധി പരാതികൾ ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. വിദേശകാര്യ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ലൈസൻസ് ഇല്ലാതെയാണ്, ഫേസ്ബുക്ക്, വാട്സ്ആപ്പ് തുടങ്ങിയ സമൂഹമാധ്യമങ്ങളിലൂടെ ഇത്തരം ഏജൻറുമാർ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്.

അംഗീകൃത റിക്രൂട്ടിങ് ഏജൻറുമാരുടെ സേവനം മാത്രമേ തൊഴിലന്വേഷകർ സ്വീകരിക്കാവൂ. അംഗീകൃത ഏജൻറുമാർ അവരുടെ ലൈസൻസ് നമ്പർ ഓഫീസിലും, പരസ്യങ്ങളിലും പ്രദർശിപ്പിക്കണം. അംഗീകൃത ഏജൻറുമാർ സംബന്ധിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ [www.emigrate.gov.in](http://www.emigrate.gov.in) വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണെന്ന് പ്രൊട്ടക്ടർ ഓഫ് എമിഗ്രേഷൻ (തിരുവനന്തപുരം) സി. ശ്യാംപദ് അറിയിച്ചു.

എമിഗ്രേഷൻ ആക്റ്റ് പ്രകാരം ഏജൻറ് നൽകുന്ന സേവനങ്ങൾക്ക് 30,000 രൂപയും ജിഎസ് ടിയും മാത്രമേ ഈടാക്കാവൂ. ഇതിനു രസീത് നൽകണം. അനധികൃത റിക്രൂട്ട്മെന്റുകൾ മനുഷ്യക്കടത്തിനു തുല്യവും ക്രിമിനൽ കുറ്റവുമാണെന്ന് അദ്ദേഹം ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.

## പാർലമെന്റ് ആക്രമണം; അഞ്ചുപേർ പിടിയിൽ നാലു വർഷത്തെ ആസൂത്രണം

ന്യൂഡൽഹി: പാർലമെന്റ് ആക്രമണത്തിന്റെ ആസൂത്രണത്തിലും നടപ്പാക്കലിലും ആറുപേർ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് പോലീസ്. ഉത്തർപ്രദേശിലെ ലഖ്നൗവിൽ നിന്നുള്ള സാഗർ ശർമ്മ, കർണാടകയിലെ മൈസൂരിൽ നിന്നുള്ള ഡി മനോരഞ്ജൻ, മഹാരാഷ്ട്രയിലെ ലാത്തൂർ സ്വദേശി അമോൽ ഷിർഡെ, ഹരിയാനയിലെ ഹിസാർ സ്വദേശിനീ നീലം ആസാദ്, ഉത്തർപ്രദേശ് സ്വദേശി ലളിത് ത്യാ എന്നിവരാണ് പിടിയിലായത്. ഇവരെ കൂടാതെ ഒരാൾക്കു ടി സംഭവത്തിന് പിന്നിലുണ്ടെന്നാണ് പോലീസ് പറയുന്നത്. ആറാമത്തെയാളുടെ പേരു വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമായിട്ടില്ല. ലളിത് ത്യായുടെ ഗുഡ്ഗാവിലെ വീട്ടിലാണ് മറ്റ് അഞ്ചുപേരും താമസിച്ചിരുന്നത്. ആറുപേരും നാല് വർഷമായി പരസ്പരം അറിയുകയും ഒരമിച്ച് ഈ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിക്കുകയും ചെയ്യുകയായിരുന്നു.



ലോകസഭയുടെ ശൂന്യവേളയിൽ ആക്രമം നടത്തിയത്. സാഗർ ശർമ്മയാണ് സന്ദർശക ഗാലറിയിൽനിന്ന് ലോകസഭാ ചോംബറിനുള്ളിലേക്ക് ചാടി മഞ്ഞനിറമുള്ള പുക സ്പ്രേ ചെയ്യുകയായിരുന്നു. ഒപ്പമുണ്ടായിരുന്ന മനോരഞ്ജൻ, ഈ സമയം സന്ദർശക ഗാലറിയിൽത്തന്നെ തുടരുകയും കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന പുകയും കാൻ തുറക്കുകയും ചെയ്തു. ലോകസഭയ്ക്കുള്ളിൽ സാഗറും മനോരഞ്ജനും നടത്തിയ അതിക്രമത്തിന് തൊട്ടുമുമ്പ് പുറത്ത് നീലം ദേവിയും അമോൽ ഷിർഡേയും ചേർന്ന് ചുവപ്പും മഞ്ഞയും നിറമുള്ള പുക പരത്തുകയും മുദ്രാവാക്യങ്ങൾ മുഴക്കുകയും ചെയ്തു. അറസ്റ്റിലായ സാഗർ, മനോ

രഞ്ജൻ, നീലംആസാദ്, അമോൽ എന്നിവരെ ഡൽഹി പോലീസിന്റെ തീവ്രവാദ വിരുദ്ധ സെൽ ചോദ്യംചെയ്യുകയാണ്. ഓൺലൈനിലൂടെ പരിചയപ്പെട്ട ഇവർ ഒരുമിച്ച് പദ്ധതി ആസൂത്രണം ചെയ്യുകയായിരുന്നു എന്നാണ് വിവരം.

പിടിയിലായ നീലം ആസാദ് കോൺഗ്രസ് പാർലമെന്റ് ആണെന്നതിന് ഉള്ള തെളിവുകൾ പുറത്ത്. പ്രമുഖ ആന്തോളർ ജീവി സുദീപ് ഗോയത്തിനൊപ്പം കേന്ദ്ര സർക്കാരിനെതിരായ എല്ലാ സമരത്തിലും നീലം സജീവ സാന്നിധ്യമായിരുന്നു. കാർഷിക നിയമങ്ങൾക്കെതിരായ 2020 ലെ വിവാദ കർഷക പ്രതിഷേധത്തിൽ സജീവമായി പങ്കെടുത്തിരുന്നു. മാത്രവുമല്ല കഴിഞ്ഞ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ കോൺഗ്രസ് സ്ഥാനാർത്ഥികൾക്ക് വേണ്ടി പ്രചാരണത്തിനും നീലം ഇറങ്ങിയിരുന്നു.

## ശബരിമല: ചെന്നൈ കോട്ടയം റൂട്ടിൽ വന്ദേഭാരത്ത് സ്പെഷൽ ട്രെയിൻ

ചെന്നൈ: ശബരിമല തീർത്ഥാടകരുടെ തിരക്ക് പരിഗണിച്ച് ചെന്നൈ കോട്ടയം റൂട്ടിൽ വന്ദേഭാരത്ത് സ്പെഷൽ ട്രെയിൻ ഓടിക്കാൻ ദക്ഷിണ റെയിൽവേയുടെ തീർമാനം. ചെന്നൈ സെൻട്രലിൽ നിന്നു കോട്ടയം വരെയാണ് ഈ മാസം 15 മുതൽ 24 വരെ താൽകാലിക സ്പെഷൽ സർവീസ്.



ചെന്നൈ സെൻട്രലിൽ നിന്ന് പുലർച്ചെ 4.30ന് പുറപ്പെടുന്ന ട്രെയിൻ വൈകുന്നേരം 4.15ന് കോട്ടയത്തെത്തും. 15, 17, 22, 24 തീയതികളിലായി നാലു സർവീസാണ് നടത്തുക. തിരിച്ച് ഈ ട്രെയിൻ പിറ്റേദിവസം 4.40ന് കോട്ടയം സ്പെഷൽ സർവീസ് പുറപ്പെടും. അന്ന് വൈകുന്നേരം 5.15ന് ട്രെയിൻ ചെന്നൈ സെൻട്രലിലെത്തും.

ചെന്നൈയിൽ നിന്ന് വെള്ളി, ഞായർ ദിവസങ്ങളിലും തിരിച്ച് കോട്ടയത്തു നിന്ന് ശനി, തിങ്കൾ ദിവസങ്ങളിലും സർവീസ് ഉണ്ടായിരിക്കും. 8 കോച്ചുകളുള്ള റേക്ക് ആണ് സർവീസ് നടത്തുക. ഈ ട്രെയിനുകളിലേക്കുള്ള മുൻകൂർ ബുക്കിങ് ഇന്നു രാവിലെ 8 മണി മുതൽ ആരംഭിക്കുമെന്ന് ദക്ഷിണ റെയിൽവേ അറിയിച്ചു.

## പാസഞ്ചർ കാറുകൾക്കും വില വർധന

കൊച്ചി: ജനുവരി മുതൽ പാസഞ്ചർ കാറുകളുടെ വില വർധിപ്പിക്കാനൊരുങ്ങുകയാണ് കമ്പനികൾ. വർധിച്ചുവരുന്ന വിവിധ ചെലവുകളുടെ ആഘാതം മറികടക്കുന്നതിന് വില വർധനയെല്ലാതെ മറ്റൊന്നും മുന്നിലില്ല. നിർമ്മാണത്തിലുണ്ടാകുന്ന ചെലവിൽ വൻ വർധന കണക്കിലെടുത്ത് അതിലൊരു ഭാഗം ഉപയോക്താക്കളിലേക്ക് കൈമാറുകയാണെന്ന് കമ്പനികൾ പറയുന്നു.



ജനുവരി ഒന്നു മുതൽ ഫോക്സ് വാഗൺ പാസഞ്ചർ കാറുകളുടെ വില വർധിപ്പിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഉയരുന്ന ഇൻഫ്ലേഷൻ, മെറ്റീരിയൽ ചെലവുകൾ തുടങ്ങിയവ കാരണം വില വർധിപ്പിക്കാതെ പറ്റില്ലെന്നാണ് കമ്പനി പറയുന്നത്. മോഡൽ ശ്രേണിയിലുടനീളം രണ്ട് ശതമാനം വരെ കമ്പനി വില വർധിപ്പിക്കും. മാതൃതി സുസുക്കി, ഹ്യുണ്ടായ് മോട്ടോർ ഇന്ത്യ, ടാറ്റ

മോട്ടോഴ്സ്, മഹീന്ദ്ര ആൻഡ് മഹീന്ദ്ര, ഹോണ്ട, ഔഡി, ബിഎംഡബ്ല്യൂ തുടങ്ങിയ മറ്റ് നിർമ്മാതാക്കളും ജനുവരിയിൽ തങ്ങളുടെ വാഹനങ്ങളുടെ വില വർധിപ്പിക്കുമെന്ന് സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഫോക്സ്വാഗൺ പാസഞ്ചർ കാർസ് ഇന്ത്യ 11.48 ലക്ഷം മുതൽ 35.17 ലക്ഷം രൂപ വരെ വിലയുള്ള ഇടത്തരം സെഡാൻ വിർട്ടസ് മുതൽ പ്രീമിയം എസ് യുവി ടിഗാൻ വരെയുള്ള വാഹനങ്ങൾ വിൽക്കുന്നു. ജനുവരി മുതൽ കാറുകളുടെ വില വർധിപ്പിക്കുമെന്ന് നവംബറിൽത്തന്നെ കമ്പനി വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. ഈ വർഷം ഏപ്രിലിലും മാതൃതി വാഹന വില വർധിപ്പിച്ചിരുന്നു.

**പൈൽസ് ആണോ പ്രശ്നം?**

**KURO**  
An Ayurvedic Proprietary  
A NATURAL REMEDY

രക്തസ്രാവം, വേദന, ചൊറിപ്പിൽ, നീറ്റൽ അഥവാ പുകച്ചിൽ, റിക്കം കൂടാതെ റേനക്കേട്, അസിഡിറ്റി, ഉലബന്ധം, ഗ്യാസ്റ്റ്രൈൽ, ഹിസ്റ്റല എന്നിവയ്ക്കും ആദ്യം

“സുരക്ഷിതവും ഹിലപ്രദവുമായ ആയുർവ്വേദ ഔഷധം”

കുമാർ കർമ്മേന്ദ്ര വർമ്മ: ഓംകാരം: ഹൃദയം: വായു: 2 ടാബ്ലറ്റ്, റേറ്റ്: 150 രൂപ/പാക്കറ്റ്. ബുക്ക് ചെയ്യുക: 2 ടാബ്ലറ്റ്: 250 രൂപ/പാക്കറ്റ്.

12 മാസം ഗുണമേന്മയുള്ളത്. 100% ആയുർവ്വേദം. Customer Care No: +91 7559984455. Free India Call Centre: 759 383 4781.

എല്ലാ മൂല്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി ഫോറപ്രെഡ്: amazon.in, m.p. online: നിലവിലുണ്ട്. [www.punajrith.com](http://www.punajrith.com)





### സിജിജി ഡാറ്റ ഹബ്ബ് ആരംഭിച്ചു

കൊച്ചി: സ്ത്രീകളുടെ സാമ്പത്തിക ശാക്തീകരണ സംഘടനയായ ഉദൈതി ഫൗണ്ടേഷൻ ക്ലോസ് ദി ജെൻഡർ ഗ്യാപ് (സിജിജി) എന്ന ഡാറ്റ ഹബ്ബ് ആരംഭിച്ചു. തൊഴിൽ മേഖലയിലെ ജെൻഡർ പ്രതിനിധ്യത്തിലും നയങ്ങളിലും കാതലായ മാറ്റങ്ങൾ ലക്ഷ്യമിട്ടു തയ്യാറാക്കിയ സിജിജി ഡാറ്റ ഹബ്ബിൽ 2000 കമ്പനികളിൽ നിന്നുള്ള വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്. ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമിൽ ഇന്ററാക്ഷനും സാധ്യമാകും. ബോർഡ് മെമ്പറായി ഒരു വനിതയെങ്കിലും വേണമെന്ന നിർബന്ധമായതിനാൽ 43% സ്ഥാപനങ്ങളും ഇത് പാലിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് സിജിജി പ്ലാറ്റ്ഫോം ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നു. 11% സ്ഥാപനങ്ങളിൽ മാത്രമാണ് രണ്ടിലേറെ വനിത ബോർഡ് അംഗങ്ങൾ. അതേസമയം, ഉന്നത വർഷത്തിനിടയിൽ വനിതാപ്രതിനിധ്യത്തിൽ 3% വർദ്ധന ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. ഹെൽത്ത്കെയർ, സേവന മേഖലയിൽ ഇത് ശ്രദ്ധേയമായ 5% വർദ്ധന കൈവരിച്ചു.

## മത്സ്യ മേഖലയിലെ വെല്ലുവിളികളും അവസരങ്ങളും : സെമിനാർ സംഘടിപ്പിച്ചു

മസ്കറ്റ്: ഇൻഡോ ഗൾഫ് മിഡിൽ ഈസ്റ്റ് ചോമ്പർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ഒമാൻ ചോമ്പർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ആൻഡ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് ഫോറിൻ ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് കമ്മിറ്റിയുടെ സഹകരണത്തോടെ മത്സ്യ മേഖലയെ കുറിച്ച് സെമിനാർ സംഘടിപ്പിച്ചു. വ്യവസായ വിദഗ്ധർ, സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥർ, ബിസിനസ് പ്രമുഖർ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു. ഒമാൻ മത്സ്യ മേഖലയിലെ അവസരങ്ങളും വെല്ലുവിളികളും സെമിനാർ ചർച്ച ചെയ്തു. ഓസീസിന്റെ ചെയർമാൻ ഷേഖ് ഫൈസൽ അൽ റാവസ് നേതൃത്വം നൽകി. ഇന്ത്യൻ അംബാസഡർ അമിത് നാരങ്, മുൻ കൃഷി, ഫിഷറീസ് മന്ത്രി ഫുആദ് ജാഹർ, കേരള വ്യവസായ വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി മുഹമ്മദ് ഹനീഷ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. മത്സ്യവ്യവസായ മേഖലയിലെ അവസരങ്ങളും സാധ്യതകളും എന്ന വിഷയത്തിൽ ഇന്ത്യൻ ചെയർമാൻ ഡോ. എൻ. എം. ഷ

റഹ്മദീൻ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. ഇന്ത്യൻ സ്മാപക ഡയറക്ടർ ഡേവിസ് കല്ലുകാരൻ ഒസിസിന്റെ ചെയർമാൻ ഷേഖ് ഫൈസൽ അൽ റാവസ്, ഒ സി സി എ ഫോറിൻ ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ അബ്ദുൾ ലത്തീഫ്, മുഹമ്മദ് അമീൻ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. മത്സ്യമേഖലയിലെ നിക്ഷേപ സാധ്യതകളെക്കുറിച്ച് ഇൻവെസ്റ്റ്മെന്റ് ടീം അവതരണം നടത്തി. വ്യവസായത്തെക്കുറിച്ചുള്ള മുഖ്യവത്തായ ഉൾക്കാഴ്ചകൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്ത് ഇന്ത്യൻ സർക്കാരിൽ നിന്നുള്ള കാഴ്ചപ്പാടുകൾ പങ്കിട്ട കൊണ്ട് മുഹമ്മദ് ഹനീഷ് സംസാരിച്ചു. സമുദ്ര ഷിപ്പ്യാർഡ് എംപ്ലി ജീവൻ മസ്കറ്റ് വാട്ടർ മെട്രോയെക്കുറിച്ചുള്ള നിർദ്ദേശം അവതരിപ്പിച്ചു. മത്സ്യബന്ധന മേഖലയിലെ അവസരങ്ങളും വെല്ലുവിളികളും ചർച്ച ചെയ്യുന്ന പാനൽ ചർച്ചയോടെ സെമിനാർ സമാപിച്ചു: പാനൽ ലിസ്റ്റുകളായ മുഹമ്മദ് അ

മീൻ, വാരിൽ അൽ ഖറൂസി, ഡോ. ഷെഹിമോൻ, മുഹമ്മദ് അൽ ലവതി, എൻജിനീയർ രേധാ ബെയ്ത് ഫറജ് (ഫിഷറീസ് വെൽത്ത് എക്സ്പെർട്ട് കൃഷി, ഫിഷറീസ്, ജല വിഭവ മന്ത്രാലയം) എന്നിവരടങ്ങിയ പാനൽ ചർച്ചയിൽ ഡോ. വിഎം എ ഹക്കീം മോഡറേറ്ററായി. സെമിനാറിൽ രണ്ട് ധാരണാപത്രങ്ങളിൽ ഒപ്പുവച്ചു. ഒമാൻ ട്രേഡിംഗ് എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് ഗ്രൂപ്പ് സമുദ്ര ഷിപ്പ്യാർഡ് ലിമിറ്റഡ് ഇന്ത്യയുമായി ഒമാനിൽ ഒരു മില്യൺ ഒമാനി റിയാൽ മുതൽ മുടക്കിൽ ബോട്ട് നിർമ്മാണ യാർഡ് സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ആദ്യ ധാരണാപത്രം ഒപ്പുവച്ചു. രണ്ടാമത്തേത് സമുദ്ര ഷിപ്പ്യാർഡ് ലിമിറ്റഡും മസ്കറ്റ് ആസ്ഥാനമായുള്ള ഒരു സംരംഭകനും തമ്മിലുള്ള ധാരണാപത്രമാണ്, കേരളത്തിലെ ബെൽഫോസ് റിസോർട്ടിനായി ഒരു ഹൗസ് ബോട്ട് വാങ്ങുന്നതിനായാണ് രണ്ടാമത്തെ ധാരണാപത്രം.

### ആമസോൺ.ഇൻ ട്രാവൽ ഫിയസ്റ്റ് 17 വരെ

കൊച്ചി: ആമസോൺ.ഇൻ ട്രാവൽ ഫിയസ്റ്റ് ഈ മാസം 17 വരെ നടക്കും. യാത്ര സംബന്ധമായ അനിശ്ചിതത്വങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കാനും ഫ്ലൈറ്റ് ടിക്കറ്റ്, ഹോട്ടൽ ബുക്കിംഗ് തുടങ്ങിയവയുടെ ഉയർന്ന നിരക്കുകൾ മൂലമുള്ള പ്രതിസന്ധികൾ മറികടക്കാനും ഫിയസ്റ്റ് സഹായകമാകുമെന്ന് സംഘാടകർ വ്യക്തമാക്കി. അവധിക്കാല പ്ലാനുകളിൽ ആകർഷക ഓഫറുകൾ ലഭ്യമാണ്. കൂടാതെ ആമസോൺ പേ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ കൂടുതൽ ഓഫറുകളും ക്യാഷ്ബാക്കും ഉണ്ടാകും. ഫ്ലൈറ്റ് ടിക്കറ്റുകളിൽ 15% വരെയും ഹോട്ടൽ ബുക്കിംഗുകളിൽ 40% വരെയും ഡിസ്കൗണ്ട് കിട്ടും. എല്ലാ ട്രാവൽ എസ്റ്റേബ്ലിഷ്‌മെന്റുകളും ഒന്നിച്ച്, മിതമായ നിരക്കിൽ ട്രാവൽ ഫിയസ്റ്റിൽ ലഭിക്കും. മികച്ച ട്രാവൽ ടെക് ഗാഡ്ജറ്റുകൾ യാത്ര അവിസ്മരണീയ അനുഭവമാക്കി മാറ്റുമെന്നും സംഘാടകർ വ്യക്തമാക്കി.

### സൗജന്യ തൊഴിൽ നൈപുണ്യ പരിശീലനം

ആലുവ: വനിതകൾക്കായി ഇസാഫ് ഫൗണ്ടേഷൻ രണ്ടു ദിവസത്തെ സൗജന്യ പരിശീലനം സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഗവൺമെന്റ് ഹോസ്പിറ്റലിനു സമീപമുള്ള ഇസാഫ് ഫൗണ്ടേഷൻ കേന്ദ്രത്തിൽ ഈ മാസം 18നും 19നുമാണ് ക്ലാസുകൾ നടക്കുന്നത്. പാഴ് വസ്തുക്കളിൽനിന്നും ആരംഭിച്ച് നിർമ്മാണം, ചായങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് വസ്ത്രങ്ങളിലെ ഡിസൈനിങ് (ടെക് & ഡൈ) എന്നിവയിലാണ് പരിശീലനം നൽകുന്നത്. വിശദവിവരങ്ങൾക്ക് വിളിക്കുക, 9846494981, 9495664227.



## ടാറ്റ മോട്ടോർസ് പുതിയ പിക്‌പ്പുകൾ അവതരിപ്പിച്ചു

തൃശൂർ: ഇന്ത്യയിലെ പ്രമുഖ വാണിജ്യ വാഹന നിർമ്മാതാക്കളായ ടാറ്റ മോട്ടോഴ്സ് തങ്ങളുടെ ഏറ്റവും പുതിയ ഇൻട്ര വി70, വി20 ഗോൾഡ് പിക്‌പ്പുകളും എച്ച്സ് എച്ച് ടിപ്പുസും അവതരിപ്പിച്ചു. തുടക്കം മുതൽ അവസാനം വരെയുള്ള ഗതാഗതം കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കാനുള്ള പ്രതിബദ്ധതയ്ക്ക് അനുസൃതമായാണ് വാഹനങ്ങൾ വിപണിയിലെത്തുന്നത്. കുറഞ്ഞ ചെലവിൽ കൂടുതൽ ലോഡുകൾ കൂടുതൽ ദൂരത്തേക്ക് എത്തിക്കാൻ സാധിക്കുന്ന തരത്തിലാണ് പുതിയ വാഹനങ്ങൾ രൂപകൽപന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ക്ലാസ് ഫീച്ചറുകളിൽ മികച്ചത് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന ഈ വാഹനങ്ങൾ, നഗരങ്ങളിലും ഗ്രാമങ്ങളിലും ഉയർന്ന ലാഭവും ഉൽപ്പാദനക്ഷമതയും നൽകുന്ന വിവിധ ആ

വശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കാം. ഇതോടൊപ്പം ടാറ്റ മോട്ടോഴ്സിന്റെ ജനപ്രിയ വാണിജ്യ വാഹന മോ

വാണിജ്യ വാഹനങ്ങളുടെയും പിക്‌പ്പുകളുടെയും വിശാലമായ ശ്രേണി വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ഉപഭോ



ഡലുകളായ ഇൻട്രാ വി 50, എച്ച്സ് ഡീസൽ വാഹനങ്ങളുടെ പരിഷ്കരിച്ച പതിപ്പുകളും കമ്പനി പുറത്തിറക്കി. ഇന്ത്യൻ ഉപഭോഗം കൂറയ്ക്കുന്ന രീതിയിലാണ് പരിഷ്കരിച്ച പതിപ്പുകളും നിരത്തുകളിലെത്തുന്നത്. ഈ പുതിയ ലോഞ്ചുകളിലൂടെ, ടാറ്റ മോട്ടോഴ്സ് ചെറിയ

ക്താക്കളെ അവരുടെ ആവശ്യത്തിന് ഏറ്റവും അനുയോജ്യമായ വാഹനം തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ പ്രാപ്തമാക്കുന്നതാണ്. രാജ്യത്തെ എല്ലാ ടാറ്റ മോട്ടോഴ്സ് വാണിജ്യ വാഹന ഡീലർഷിപ്പുകളിലും പുതിയ വാഹനങ്ങളുടെ ബുക്കിംഗും ആരംഭിച്ചു.

### ബ്രാന്റ്ഡഡ് റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങളുടെ വിൽപന നീട്ടി

തൃശൂർ: ദേശീയ, അന്താരാഷ്ട്ര ബ്രാന്റ് റെഡിമെയ്ഡ് വസ്ത്രങ്ങളുടെ സെയിൽ തൃശൂർ ടി ബി റോഡ് ഹോട്ടൽ കാസിനോ കൾച്ചറൽ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ തിരക്ക് പ്രമാണിച്ച് 4 ദിവസം കൂടി നീട്ടി. രാവിലെ 10 മുതൽ രാത്രി 10 മണി വരെയാണ് സെയിൽ. തമിഴ്നാട്, മഹാരാഷ്ട്ര, കർണാടക തുടങ്ങിയ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ദീപാവലി സീസൺ സെയിൽ നഷ്ടത്തിലായതിനെ തുടർന്നാണ് ഫ്രഷ് സ്റ്റോക്കുകൾ 80 ശതമാനം വരെ വിലക്കിഴിവിൽ വിൽപ്പന നടത്തുന്നത്. പുരുഷന്മാരുടെയും കുട്ടികളുടേയും വസ്ത്രങ്ങൾക്ക് 149 മുതൽ 349 രൂപ വരെയും വനിതകളുടേത് 149 മുതൽ 599 രൂപ വരെയുമാണ് വില ഈടാക്കുന്നത്. ഷർട്ട്, പാന്റ്, ടീഷർട്ട്, ലോവർ ബെർമുഡ, കൂർത്തി, ടോപ്പസ്, പൈജാമ, പലാസോ, വെസ്റ്റേൺ ഔട്ട് ഫിറ്റ്സ്, കിഡ്സ് പാന്റ്, ബെഡ്ഷീറ്റ് തുടങ്ങിയവ ലഭിക്കും. 1599 മുതൽ 3999 രൂപ വരെയുള്ള എക്സ്ക്ലൂസീവ് ജന്റേൻസ് പ്രീമിയം വസ്ത്രങ്ങൾ 499 രൂപ മുതൽ 999 രൂപ വരെ വിലയിൽ ലഭിക്കും.





വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് കേരള പാരാമെഡിക്കൽ കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ എറണാകുളം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിലേക്ക് നടത്തിയ മാർച്ചും ധർമ്മയും ടി.ജെ വിനോദ് എം.എൽ.എ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

# പാരാമെഡിക്കൽ കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിലേക്ക് മാർച്ച് നടത്തി

കൊച്ചി: തൊഴിലും തൊഴിലിടങ്ങളും സംരക്ഷിക്കുക, ക്ലിനിക്കൽ എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് ചട്ടങ്ങളിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുക, പൊതുജനാരോഗ്യം ഉറപ്പു വരുത്തുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചുകൊണ്ട് സകാര്യ ലാബുകളുടെ സംഘടനകളായ എം.എൽ.ഒ.എ, കെ.പി.എം.ടി.എ, കെ.പി.എൽ.ഒ.എഫ് എന്നിവയുടെ സംയുക്ത നേതൃത്വത്തിലുള്ള കേരള പാരാമെഡിക്കൽ കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ എറണാകുളം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിലേക്ക് മാർച്ചും ധർമ്മയും നടത്തി.

ദർബാർ ഹാൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ നിന്നാരംഭിച്ച മാർച്ചിൽ നൂറുകണക്കിന് സ്വകാര്യ ലാബ് ജീവനക്കാർ അണിനിരന്നു. ടി.ജെ വിനോദ് എം.എൽ.എ മാർച്ച് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കേരളത്തിലെ ലാബുകൾ മികച്ച രീതിയിലാണ് മുന്നോട്ടു പോകുന്നത്. ചെറിയ രീതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒറ്റപാട് ലാബുകൾ ഉണ്ട്. ഇവയെല്ലാം ഒരു സുപ്രഭാതത്തിൽ അടച്ചു പൂട്ടണമെന്ന് പറഞ്ഞാൽ അതംഗീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നും സർക്കാർ ചർച്ചയ്ക്ക് തയ്യാറാകണമെന്നും ടി.ജെ വിനോദ് എം.എൽ.എ ആവശ്യപ്പെട്ടു. എം.എൽ.ഒ.എ സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഡോ.സുരേഷ് കുമാർ അധ്യക്ഷതവഹിച്ചു. എ.എൻ.ടി.യു.സി ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ടർവികുട്ടി, കേരള പാരാമെഡിക്കൽ കോർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റി യംഗം ആന്റണി എലിജിയസ്, എൽ.ഒ.എ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ജോമി പോളി, കെ.പി.എം.ടി.എ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി രാജി അഭിലാഷ് കെ.പി.എൽ.ഒ.എഫ് ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് സമ്പത്ത് ബാസ്റ്റിയർ, കെ.പി.എം.ടി.എ ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് ചിന്നമ്മ വർഗ്ഗീസ് തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.

# ബരക്കുഡ : സോളാർ ഇലക്ട്രിക് ബോട്ട് നിർമ്മിതി

കൊച്ചി: ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും വേഗതയേറിയ സോളാർ ഇലക്ട്രിക് ബോട്ടായ ബരക്കുഡ നിർമ്മിതി. മസഗോൺ ഡോക്ക് ഷിപ്പ് ബിൽഡേഴ്സ് ലിമിറ്റഡും കൊച്ചി ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന നവാൾട്ടും സംയുക്തമായി വികസിപ്പിച്ച ഈ അത്യാധുനിക ബോട്ട് പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദ സമുദ്ര ഗതാഗതത്തിൽ രാജ്യത്തിന്റെ പുതിയ കുതിപ്പാണ്. ആലപ്പുഴയിൽ നവഗതിയുടെ പണവള്ളി യാർഡിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കിയ ബോട്ടിന്റെ ഉദ്ഘാടന ചടങ്ങിൽ മസഗോൺ ഡോക്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ ജനറൽ മാനേജർ സഞ്ജയ് കുമാർ സിംഗ്, നവാൾട്ട് സി.ഇ.ഒ സന്ദീപ് തണ്ടാശേരി, എം.ഡി എൽ അഡീഷണൽ ജനറൽ മാനേജർ ദേവി നായർ, ഡെപ്യൂട്ടി ജനറൽ മാനേജർ ഹേമന്ത് രാത്തോഡ് എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു. കടലിൽ ചാട്ടുളി പോലെ പായുന്ന നീണ്ട മത്സ്യമായ ബരക്കുഡയുടെ പേരാണ് വേഗത മുൻ നിർത്തി ഈ സങ്കേതിക വിഭാഗം ബോട്ടിന് നൽകിയിരിക്കുന്നത്. വർക്ക് ബോട്ട് ആവശ്യങ്ങൾ അതിവേഗം നിറവേറുന്നതിനാണ്



നവാൾട്ട് ഇത് രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. മസഗോണിന്റെ മുംബൈ ഡോക്കിലെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായാണ് സൗര ശക്തി എന്റ് പേരിട്ട ആദ്യ ബോട്ട് ഉപയോഗിക്കുക. കാര്യക്ഷമത, ശുദ്ധവുമായ ഊർജ്ജ ഉപയോഗം, പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദം എന്നിവ സംയോജിപ്പിച്ച് സമാനതകളില്ലാത്ത പ്രവർത്തന മികവ് കാഴ്ചവെക്കുന്നതാണ് ഇതെന്ന് സന്ദീപ് തണ്ടാശേരി പറഞ്ഞു. 12 നോട്ടിക്കൽ മൈൽ ഉയർന്ന വേഗതയും ഒരു ചാർജിൽ 7 മണിക്കൂർ റേഞ്ചും ഇതിനുണ്ട്. 14 മീറ്റർ നീളവും 4.4 മീറ്റർ വീതിയുമുള്ള ബോട്ട് ഇരട്ട 50 കിലോ വാട്ട് ഇലക്ട്രിക്

കോട്ടോറുകൾ, ഒരു മറൈൻ ഗ്രേഡ് എൽ.എഫ്.പി ബാറ്ററി, 6 കിലോ വാട്ട് സോളാർ പവർ എന്നിവയുടെ ശക്തി ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ്. ബരക്കുഡയിൽ 12 പേർക്ക് യാത്ര ചെയ്യാം. ശബ്ദം, വൈബ്രേഷൻ, മലിനീകരണം എന്നിവയില്ലാത്തതാണ് യാത്ര. നാല് മീറ്റർ വരെ ഉയരമുള്ള തിരമാലകളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കാൻ രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിരിക്കുന്ന ബാരക്കുഡ, വെല്ലുവിളി നിറഞ്ഞ സമുദ്രത്തിലെ മികവുറ്റ താരമാണ്. സന്ദീപ് തണ്ടാശേരി പറഞ്ഞു. നവാൾട്ടിന്റെ സൗരോർജ്ജത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിവിധ ഇലക്ട്രിക് ബോട്ടുകൾ സാങ്കേതിക വിദ്യയ്ക്കും ഡിസൈൻ വിസ്മയത്തിനും, കാർബൺ വിമുക്ത സമുദ്ര ഗതാഗതത്തിനുമുള്ള അന്താരാഷ്ട്ര അംഗീകാരങ്ങൾ നേടിയിട്ടുണ്ട്. മൊബിലിറ്റി ആൻഡ് ട്രാൻസ്പോർട്ടേഷൻ വിഭാഗത്തിൽ ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും മികച്ച സ്റ്റാർട്ടപ്പായി 2023 ബെർലിൻ സ്റ്റാർട്ടപ്പ് എന്റർപ്രൈസീസ് അവാർഡ്, രണ്ട് തവണ ഗുസ്താവ് ട്രൂവ് അവാർഡ് എന്നിവ കമ്പനിക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

# ശബരിമലയിൽ കുട്ടി മരിച്ച സംഭവം: കൊലക്കുറ്റത്തിന് കേസെടുക്കണം: ശബരിമല കർമ്മ സമിതി

കൊച്ചി: ശബരിമലയിൽ അയ്യപ്പദർശനത്തിനെത്തിയ 10 വയസ്സുകാരിയുടെ മരണത്തിന് ഉത്തരവാദികളായ ദേവസ്വം ബോർഡ് അധികൃതർക്കെതിരെ കൊലക്കുറ്റത്തിന് കേസെടുക്കണമെന്ന് ശബരിമല കർമ്മ സമിതി എറണാകുളം ജില്ലാ അധ്യക്ഷൻ എൻ.ആർ.സുധാകരൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കുടിവെള്ളം പോലും ലഭിക്കാതെ കുട്ടി കുഴഞ്ഞു വീണ് മരിക്കാനുണ്ടായ സാഹചര്യത്തിൽ നിന്നും സർക്കാരിനും ദേവസ്വം ബോർഡിനും ഒഴിഞ്ഞുമാറാൻ കഴിയില്ല. പമ്പ മുതൽ സന്നിധാനം വരെ 18 മണിക്കൂറിലധികം കുടിവെള്ളം പോലും കിട്ടാതെ കുട്ടികളും വയോവൃദ്ധരും മരണമടഞ്ഞ ഭക്തർ ക്യൂവിൽ നിന്ന് അനുഭവിക്കേണ്ടിവന്ന അതി കഠിനമായ ദുരിതങ്ങൾക്കു കാരണം ദേവസ്വം ബോർഡ് അധികൃതരുടെ കുറ്റകരമായ അനാസ്ഥയാണ്. കുടിവെള്ളവും ഭക്ഷണവും കിട്ടാതെ മണിക്കൂറുകളോളം ക്യൂ നിന്നതിനു ശേഷം ശബരിമല തീർത്ഥാടനം പൂർത്തിയാക്കാതെ ഭക്തജനങ്ങൾ തിരിച്ചു മടങ്ങേണ്ടിവരുന്ന അവസ്ഥ ചരിത്രത്തിൽ തന്നെ ആദ്യമാണ്. ശബരിമലയിൽ അയ്യപ്പഭക്തർ കഠിന ദുരിതം നേരിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ പരിഹാരം കാണാൻ മുൻകൈ എടുക്കേണ്ട ദേവസ്വം മന്ത്രി ഊരു ചുറ്റി ഉല്ലാസ യാത്ര നടത്തുകയാണ്. ഇത് അംഗീകരിക്കാൻ കഴിയില്ലെന്നും എൻ.ആർ സുധാകരൻ വ്യക്തമാക്കി. ശബരിമലയിൽ താൽക്കാലികമായിട്ടുള്ള ആശ്വാസ നടപടികൾ അല്ല ആവശ്യം മരിച്ച അയ്യപ്പദർശനത്തിനെത്തുന്ന മുഴുവൻ ഭക്തർക്കും കുടിവെള്ള വിതരണം അടക്കമുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും സുരക്ഷയും ഉറപ്പാക്കേണ്ട നടപടികളാണ് വേണ്ടതെന്നും ഇത് ഉറപ്പാക്കേണ്ടത് ദേവസ്വം ബോർഡിന്റെയും സർക്കാരിന്റെയും ഉത്തരവാദിത്വമാണെന്നും എൻ.ആർ.സുധാകരൻ വ്യക്തമാക്കി.



# എ05എസ് അവതരിപ്പിച്ച് ഐടെൽ

കൊച്ചി: ഇന്ത്യയിലെ മുൻനിര സ്മാർട്ട്ഫോൺ ബ്രാൻഡായ ഐടെൽ ഏറ്റവും പുതിയ സ്മാർട്ട്ഫോണായ ഐടെൽ എ05എസ് പുറത്തിറക്കി. 4000എംഎഎച്ച് ബാറ്ററിയും വലിയ 6.6 ഇഞ്ച് എച്ച്ഡി+ ഡ്രോപ്പ് ഡിസ്പ്ലേയും, 8 മെഗാപിക്സൽ എഐക്യാമറയുമായി എത്തുന്നത്. 1.6 ഗിഗാ ഹേർട്സ് പ്രോസസർ കരുത്ത് നൽകുന്ന ഫോണിൽ കോളിങ്ങ്, വെബ് ബ്രൗസിങ്ങ്, ഗെയിമിങ്ങ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള സുഗമമായ പ്രകടനം ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് 4ജിബി റാമും, 64ജിബി റോമുമാണുള്ളതെന്ന് ഐടെൽ ഇന്ത്യയുടെ സിഇഒ അരിജിത് തലപത്ര പറഞ്ഞു. വ്യക്തമായ ഫോട്ടോകളും വീഡിയോകളും പകർത്താൻ 8എംപി പിൻ ക്യാമറയും മികച്ച സെൽഫികൾക്കായി എഐ ബ്യൂട്ടിഫിക്കേഷൻ മോഡ്യൂളുള്ള 5എംപി സെൽഫി ക്യാമറയും ഐടെൽ എ05എസിൽ സജ്ജീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിൻഭാഗത്തെ ഫിംഗർപ്രിൻ്റ് സെൻസർ, ഫേസ് അൺലോക്ക്, ഡെഡി ക്ലൈറഡ് മൈക്രോ എസ്ഡി കാർഡ്, ഡ്യൂവൽ 4ജി വോൾട്ട് സ്പോർട്ട് എന്നിവയാണ് മറ്റു സവിശേഷതകൾ. മികച്ച രൂപംഗിയും ദൈനംദിന ഉപയോഗക്ഷമതയുമായി പുതിയ ഐടെൽ എ05എസ് അവതരിപ്പിക്കുന്നതിൽ സന്തോഷമുണ്ടെന്നും ഡിജിറ്റൽ ഇന്ത്യ സംരംഭങ്ങളെ പുതിയ തലത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാനുള്ള തങ്ങളുടെ ശ്രമങ്ങളുടെ പരിപൂർണ്ണതയാണ് എ05എസ്. കുറഞ്ഞ നിരക്കും എന്നാൽ ഫീച്ചറുകൾ നിറഞ്ഞതുമായ ഫോൺ തിരയുന്ന ഉപഭോക്താക്കളെ ഇത് ആകർഷിക്കുമെന്നും അരിജിത് തലപത്ര പറഞ്ഞു. രാജ്യത്തെ മുൻനിര റീട്ടെയിൽ സ്മാർട്ട്ഫോൺ കളിലുടനീളം ക്രിസ്റ്റൽ ബ്ലൂ, ഗ്ലോറിയസ് ഓറഞ്ച്, മെഡോ ഗ്രീൻ, നെബുല ബ്ലാക്ക് എന്നിങ്ങനെ നാല് നിറങ്ങളിലെ പുതിയ ഐടെൽ സ്മാർട്ട്ഫോൺ ലഭ്യമാകും. ഫോണിന് 6,099 രൂപയാണ് വില.



# ആസ്‌ട്രിക്കസ് 23: ദ്വിദിന കോൺഫറൻസും ശില്പശാലയും സംഘടിപ്പിച്ചു

**കോഴിക്കോട്:** ആസ്റ്റർ മിംസ് അക്കാദമിയിലെ ഹോസ്പിറ്റൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ വിഭാഗത്തിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ കോഴിക്കോട് ആസ്റ്റർ മിംസ് ആശുപത്രിയുമായി സഹകരിച്ച് ആസ്‌ട്രിക്കസ് 23 ദ്വിദിന സമ്മേളനവും ശില്പശാലയും സംഘടിപ്പിച്ചു. അഡ്വാനസ്‌സിങ് ഹെൽത്ത് കെയർ മാനേജ്മെന്റ് എന്ന വിഷയത്തിൽ നടന്ന സമ്മേളനം ആസ്റ്റർ ഡി.എം ഹെൽത്ത് കെയർ സ്ഥാപക ചെയർമാൻ ഡോ. ആസാദ് മുപ്പൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. വിവിധ മേഖലയിൽനിന്നുള്ള ആരോഗ്യ വിദഗ്ധർ പങ്കെടുത്ത ചടങ്ങിൽ ആസ്റ്റർ മിംസ് അക്കാദമി ഡീൻ ഡോ. ടി.എം. അസ്മ ബീവി ടി.എം അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയ ആസ്റ്റർ മിംസ് അക്കാദമി അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ ഡോ. ടി. മധുവിനെ ആദരിച്ചു. ചടങ്ങിൽ കോൺഫറൻസിന്റെ സുവനിർ പുറത്തിക്കി. ആസ്റ്റർ മിംസ് അക്കാദമി വൈസ് ചെയർമാൻ എഞ്ചിനീയർ സലാഹുദ്ദീൻ, മാനേജിംഗ്



ഡയറക്ടർ എഞ്ചിനീയർ എ. റഹ്മാൻ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വേണ്ടി പേപ്പർ പ്രസേന്റേഷനും മികച്ച മാനേജറെ കണ്ടെത്താനുള്ള മത്സരവും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. ഡോ. എബ്രഹാം മാമന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന സമാപനച്ചടങ്ങിൽ എച്ച്.ആർ ജനറൽ മാനേജർ ബ്രിജ് മോഹൻ, കോഴിക്കോട്

ആസ്റ്റർ മിംസ് സി.ഒ.ഒ. ഡോ. പ്രവിത എസ് അമ്മാൻ, എം.എച്ച്.എ വിഭാഗം മേധാവി രഞ്ജിത്ത് കുമാർ, അസ്സോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ ഗ്രീഷ്മ സരസ്വതി, അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ എം. വാസിഫ് എം തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. വിജയികൾക്കുള്ള അവാർഡുകൾ വിതരണം ചെയ്തു.

# അമേരിക്കൻ സർവ്വകലാശാലകളുമായി കൈകോർത്ത് സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പ്

**കൊച്ചി:** മൂന്ന് പ്രമുഖ അമേരിക്കൻ സർവ്വകലാശാലകളുമായി കൈകോർത്ത് മുൻനിര അന്താരാഷ്ട്ര എഡ്യൂക്കേഷൻ സ്പെഷ്യലിസ്റ്റുകളായ സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പ്. ഒമാഹായിലെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് നബ്രാസ്ക, മെരിലാൻഡിലെ ടോസൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റി, സാൻ മാർക്കോസിലെ കാലിഫോർണിയ സ്റ്റേറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി എന്നിവയുമാണ് സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പ് പുതുതായി പങ്കാളികളാകുന്നതെന്ന് സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പിന്റെ ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ ഇയാൻ ക്രിച്ച്‌സൺ പറഞ്ഞു.

യു.കെ, അയർലന്റ് പാത്ത് വേ പ്രോഗ്രാമുകളിലെ വിദ്യാർത്ഥികളിലെ അസാധാരണമായ മുന്നേറ്റങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പിന്റെ സമീപകാല നേട്ടങ്ങളുടെ തുടർച്ചയായാണ് അമേരിക്കൻ സർവ്വകലാശാലകളുമായുള്ള സഹകരണം. 2024ഓടെ അന്താരാഷ്ട്ര സർവ്വകലാശാലകളിലേക്കുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും ഇവർക്ക് ഗുണനിലവാരമുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനുമുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായാണ് പുതിയ പങ്കാളിത്തം. ഇതിന് പുറമേ ലോക പ്രശസ്ത വിദ്യാഭ്യാസ വിചക്ഷണയായ പ്രൊഫ. എലീന റോഡ്രീഗസ് ഫാൽക്കണിനെ സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പിന്റെ പ്രവോക്ടറും ചീഫ് അക്കൗണ്ടിംഗ് ഓഫീസറുമായും നിയമിച്ചിരുന്നു. നിലവിൽ 50ലധികം അന്താരാഷ്ട്ര സർവ്വകലാശാലകളുമായി ശക്തമായ പങ്കാളിത്തമുള്ള സ്ഥാപനമാണ് സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പ്. അമേരിക്കൻ സർവ്വകലാശാലകളുമായുള്ള സഹകരണം തങ്ങളുടെ ഗ്ലോബൽ സ്ട്രാറ്റജിയിലെ സുപ്രധാന നിമിഷമാണെന്നും ഇയാൻ ക്രിച്ച്‌സൺ പറഞ്ഞു. വിദേശ വിദ്യാർത്ഥികളെ വളരെയധികം ആകർഷിക്കുന്ന പഠന കേന്ദ്രങ്ങളാണ് അമേരിക്കൻ സർവ്വകലാശാലകൾ. ഇവിടേക്കുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പ്രവേശനം എളുപ്പമാക്കാനാണ് സ്റ്റഡി ഗ്രൂപ്പ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. ഇന്ത്യൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അമേരിക്കയിലെ ലോകോത്തര വിദ്യാഭ്യാസവും തൊഴിൽ സാധ്യതകളും തുറന്നിടുന്നതിൽ ഏറെ സന്തോഷമുണ്ട്. വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പുതിയ കോഴ്സുകൾ അവതരിപ്പിക്കുമെന്നും ക്രിച്ച്‌സൺ വ്യക്തമാക്കി.

# സ്‌മോൾ കാപ്പ് ഓഹരി നിക്ഷേപ പദ്ധതിയുമായി ഡി എസ് പി മുചൽ ഫണ്ട്

**കൊച്ചി:** മികച്ച വളർച്ചാ സാധ്യതയുള്ള സ്‌മോൾ കാപ്പ് ഓഹരികളിൽ മാത്രം നിക്ഷേപിക്കുന്ന മുചൽ ഫണ്ട് നിക്ഷേപ പദ്ധതിയുമായി ഡിഎസ്‌പി മുചൽ ഫണ്ട്. ഡിഎസ്‌പി നിഫ്റ്റി സ്‌മോൾ കാപ്പ് 250 ക്വാളിറ്റി 50 ഇൻഡെക്സ് ഫണ്ട് മികച്ച വരുമാന നേട്ടമുണ്ടാക്കുന്ന രീതിയിലാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നതെന്ന് കമ്പനി അധികൃതർ വ്യക്തമാക്കി. മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ചവെക്കുന്ന 50 സ്‌മോൾ കാപ്പ് ഓഹരികളെ കൃത്യമായി ഫിൻ്റർ ചെയ്താണ് ഈ ഫണ്ട് നിക്ഷേപിക്കുക. ഉയർന്ന പ്രതി ഓഹരി വരുമാനം നൽകുന്ന കമ്പനികളെ ഫിൻ്റർ ചെയ്തെടുക്കും. ദീർഘകാല നിക്ഷേപത്തിന് ഏറ്റവും അനുയോജ്യമാണ് ഈ ഫണ്ട്. എസ്‌ഐപി വഴി ഈ ഫണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നതാണ് അഭികാമ്യം. 20 ശതമാനം മുതൽ 52 ശതമാനം വരെ വരുമാനം ഇതുവഴി നേടാം. ഡിസംബർ 15 വരെ ഈ ഫണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കാൻ അവസരമുണ്ടെന്നും കമ്പനി അധികൃതർ വ്യക്തമാക്കി.

# ടാറ്റാ പവർ പുതിയ ബ്രാൻഡ് ഫിലിം പുറത്തിറക്കി

**കൊച്ചി:** ഭൂമിയെ സ്നേഹിക്കുക. ഗ്രീൻ ആൻ്റ് ക്ലീൻ എന്നർത്ഥംയിലേക്ക് മാറുക എന്ന സന്ദേശം പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനായി ടാറ്റാ പവർ പുതിയ ബ്രാൻഡ് ഫിലിം പുറത്തിറക്കി.

സുസ്ഥിര ജീവിതശൈലി യാഥാർത്ഥ്യമാക്കാൻ പൗരന്മാരെ പ്രചോദിപ്പിക്കുന്നതിനും ശുദ്ധവും ഹരിതവുമായ ഒരു ഭാവിക്കായുള്ള വ്യക്തിഗത പ്രവർത്തനത്തിൻറെയും ഉത്തരവാദിത്തത്തിൻറെയും പ്രാധാന്യം അടിവരയിടുന്നതിനുമുള്ള ടാറ്റാ പവറിൻറെ മറ്റൊരു ചുവടുവയ്പ്പാണ് ദുനിയ അപ്നെ ഹവാലെ എന്ന പേരിലുള്ള ഈ ബ്രാൻഡ് ഫിലിമെന്റ് ടാറ്റാ പവർ ബ്രാൻഡ് ആൻ്റ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ് ചീഫ് ജ്യോതി ബൻസൽ വ്യക്തമാക്കി. വിവിധ ഭാഷകളിലെ ന്യൂസ്, ബിസിനസ് ചാനലുകൾക്കൊപ്പം ഡിജിറ്റൽ, സോഷ്യൽ മീഡിയ പ്ലാറ്റ്ഫോമുകളിലും ലൈവ് കാമ്പയിൻ നടത്തി ഈ സന്ദേശം പൊതുജനങ്ങളിലെത്തിക്കും. വനനശീകരണം, നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, വ്യവസായവൽകരണം, നഗരവൽകരണം തുടങ്ങിയ പ്രവർത്തികൾ മൂലം ഭൂമിക്ക് സംഭവിച്ചിട്ടുള്ള നാശവും പുഷ്കണവും ചിത്രീകരിക്കുന്നതാണ് പുതിയ ബ്രാൻഡ് ഫിലിം. ഈ ദുരുപയോഗത്തിൻറെ ഫലമായി ഭൂഗോളം മലിനമാകുകയും തകർക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഭാവി തലമുറയെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്ന രണ്ട് കുട്ടികൾ നമുക്ക് ഭൂമിയോട് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട സ്നേഹവും കരുതലും പ്രകടിപ്പിക്കേണ്ടതിൻറെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതോടെയാണ് ഫിലിം അവസാനിക്കുന്നത്. സുസ്ഥിരമായ ജീവിത ശൈലി, ഉയർന്ന പരിഹാരങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് മുൻതൂക്കം കൊടുത്തുകൊണ്ട് ആളുകളെ അടുത്ത ഘട്ടത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാനാണ് തങ്ങൾ ശ്രമിക്കുന്നതെന്നും ജ്യോതി ബൻസൽ വ്യക്തമാക്കി. രാജ്യത്തെ ഏറ്റവും വിശ്വസ്തമായ ഗ്രീൻ എന്നർത്ഥം ബ്രാൻഡ് ഫിലിം പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണ് ടാറ്റാ പവർ. 2023ൽ ഹരിത ഊർജ സ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്ന് 70 ശതമാനം ഉത്പാദനം കൈവരിക്കാനും 2045ഓടെ കാർബൺ നെറ്റ് ന്യൂട്രാലിറ്റി കൈവരിക്കാനുമാണ് കമ്പനി ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.



# ഇന്ത്യ ബുക്ക് ഓഫ് റെക്കോർഡ്സിൽ ഇടം നേടി ടെക് മാഗി

**കൊച്ചി:** കേരള സ്റ്റാർട്ടപ്പ് മിഷനിൽ ഇൻകുബേറ്റ് ചെയ്ത എഡ്‌ടെക് വിഭാഗത്തിൽ പെടുന്ന സ്റ്റാർട്ടപ്പായ ടെക് മാഗി ഇന്ത്യ ബുക്ക് ഓഫ് റെക്കോർഡ്സിൽ ഇടം നേടി. നവംബർ 25, 26 തിയതികളിൽ നടന്ന ഓൺലൈൻ ടെക്നിക്കൽ വർക്ക്‌ഷോപ്പിൽ 45,000 പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തതാണ് റെക്കോർഡിന് അർഹമാക്കിയത്. രജിസ്റ്റർ ചെയ്തവരിൽ 28,000 വിദ്യാർത്ഥികൾ പരിശീലനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു. സ്റ്റാർട്ടപ്പ് ഇന്ത്യ സീഡ് ഫണ്ട് പരിപാടിയുടെ ഭാഗമായി എൽ ജെ നോളഡ്ജ് ഫൗണ്ടേഷനാണ് ടെക് മാഗിയ്ക്ക് ധനസഹായം നൽകിയത്. ഇന്ത്യ

ബുക്ക് ഓഫ് റെക്കോർഡ് വിധികർത്താവായ വിവേക് നായർ ടെക് മാഗി സ്ഥാപക സിഇഒ റീപക് രാജൻ സാക്ഷ്യപത്രം കൈമാറി. കെഎസ് തുതലമുറയ്ക്ക് വേണ്ടി നൈപുണ്യ ശേഷിയുള്ള പ്രൊഫഷണലുകളെ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുന്നതിന് പ്രതിബദ്ധമാണ് ടെക് മാഗി. പ്രാഥമികമായും എൻജിനീയറിംഗ് മേഖലയിലാണ് കമ്പനിയുടെ ശ്രദ്ധ നൽകുന്നത്. കടുത്ത മത്സരഘോഷിതമായ തൊഴിൽ വിപണിയ്ക്കായി ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ തയ്യാറാക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും ദീപക് രാജൻ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

അധിഷ്ഠിത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ മുൻനിരയിലെത്താൻ ഇക്കാര്യങ്ങൾ ടെക് മാഗിയെ സഹായിക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പുതുതലമുറയ്ക്ക് വേണ്ടി നൈപുണ്യ ശേഷിയുള്ള പ്രൊഫഷണലുകളെ ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുന്നതിന് പ്രതിബദ്ധമാണ് ടെക് മാഗി. പ്രാഥമികമായും എൻജിനീയറിംഗ് മേഖലയിലാണ് കമ്പനിയുടെ ശ്രദ്ധ നൽകുന്നത്. കടുത്ത മത്സരഘോഷിതമായ തൊഴിൽ വിപണിയ്ക്കായി ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ തയ്യാറാക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും ദീപക് രാജൻ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.







# ടെക്കോൺ കേരള സംരംഭക സമ്മേളനം: ഒരുക്കങ്ങൾ പൂർത്തിയായി

**കൊച്ചി:** പന്ത്രണ്ടാമത് ടെക്കോൺ കേരള സംരംഭക സമ്മേളനം ഡിസംബർ 15, 16 തീയതികളിൽ കൊച്ചി ലെ മെറിഡിയൻ കൺവെൻഷൻ സെന്ററിൽ നടക്കും. ഡ്രൈവിംഗ് ദി ചേഞ്ച് അൺലോക്കിംഗ് പൊട്ടൻഷ്യൽ എന്ന പ്രമേയത്തിൽ നടക്കുന്ന സമ്മേളനത്തിൽ ആയിരത്തിലധികം യുവ സംരംഭകരും പ്രതിനിധികളും പങ്കെടുക്കും. ഭാരത ബയോടെക് ഇന്റർനാഷണൽ ലിമിറ്റഡിന്റെ എംഡി പത്മഭൂഷൺ ശ്രീമതി സുചിത്ര എല്ല, എം.ആർ.എഫ് വൈസ് ചെയർമാനും മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടറുമായ അരുൺ മാമ്മൻ, എ.പി.എം മുഹമ്മദ് ഹനീഷ് ഐഎഎസ് എന്നിവർ ചേർന്ന് ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിക്കും. കൃഷി, വിദ്യാഭ്യാസം, ഹെൽത്ത് ആൻഡ് വെൽനസ്സ്, അസിസ്റ്റഡ് ലിവിംഗ്, റിസർച്ച് ആൻഡ് ഡെവലപ്മെന്റ് തുടങ്ങിയ മേഖലകളിലെ അവസരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുന്നതാണ് ഈ വർഷത്തെ സമ്മേളനം. ഈ സുപ്രധാന മേഖലകളിലെ സംരംഭക വളർച്ചയും നവീന ആശയങ്ങളും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയാണ് ഈ വർഷത്തെ സമ്മേളനത്തിന്റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യമെന്ന് ടെക്കോൺ പ്രസിഡന്റ് ദാമോദർ അമ്പലമുക്ക് പറഞ്ഞു.

മാസ്റ്റർക്ലാസ്സുകൾ, നെറ്റ്വർക്കിംഗ് സെഷനുകൾ, പിച്ചു സെഷനുകൾ, വൺഓൺവൺ കൺക്റ്റുകൾ, അറുപതിലധികം പ്രദർശനങ്ങളുടെ സെഷനുകൾ, അമ്പതിലധികം പ്രമുഖ നിക്ഷേപകരുടെയും ഫണ്ട് ഹൗസുകളുടെയും സെഷനുകൾ എന്നിവ സമ്മേളനം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. സംരംഭകർ, സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ, പ്രൊഫഷണലുകൾ എന്നിവർക്ക് വിലയേറിയ മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഈ സമ്മേളനം നൽകും.

നിക്ഷേപകർ, ഉപദേഷ്ടാക്കൾ, പുതിയ ബിസിനസ് പങ്കാളികൾ എന്നിവരുമായി ബന്ധം സ്ഥാപിക്കാനും സമ്മേളനം വഴി സാധിക്കുമെന്ന് ദാമോദർ അമ്പലമുക്ക് പറഞ്ഞു. തമിഴ്നാട് ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി, ഡിജിറ്റൽ സേവന വകുപ്പ് മന്ത്രി ഡോ. പളനിവേൽ ത്യാഗരാജൻ, ഒ ല ഇലക്ട്രിക്കിന്റെ ഡിസൈൻ മേധാവി ശ്രീമതി കൃപാ അനന്തൻ തുടങ്ങി നിരവധി പ്രമുഖർ പ്രദർശനരംഗത്ത് എത്തുന്നുണ്ടെന്ന് ടെക്കോൺ ഉയുടെ വൈസ് പ്രസിഡന്റും ടെക്കോൺ കേരള 2023 ന്റെ ചെയർമാനുമായ ജേക്കബ് ജോയ് പറഞ്ഞു.

ഉദ്ഘാടന ദിനത്തിൽ ടെക്കോൺ അവാർഡ് ദാന ചടങ്ങും നടക്കും. സംസ്ഥാനത്തെ സംരംഭകത്വ മേഖലയ്ക്ക് നൽകിയ സംഭാവനകൾ പരിഗണിച്ച് എട്ട് വിഭാഗങ്ങളിലായാണ് അവാർഡ്. ടെക്കോൺ അവാർഡ്സ് കോ ചെയർ വിവേക് കൃഷ്ണ ഗോവിന്ദ് പറഞ്ഞു. ഈ വർഷം, കേരള ഏഞ്ചൽ നെറ്റ്വർക്ക് ഇൻവെസ്റ്റർ മീറ്റ്, ടെ യു പ്രോഗ്രാം, ടെ വി മൻ പ്രോഗ്രാം, ടെ യംഗ് എന്റർപ്രണേഴ്സ് പ്രോഗ്രാം, ക്യാമ്പിറ്റൽ കഫേ തുടങ്ങിയവ പ്രധാന ആകർഷണമാകും.

രജിസ്ട്രേഷനും വിശദാംശങ്ങൾക്കും ടെക്കോൺ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ 7025888862 / info@tie-kerala.org എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

രാജ്യാന്തര തലത്തിൽ 59 ചാപ്റ്ററുകളുള്ള ടെ, നെറ്റ്വർക്കിംഗ്, വിദ്യാഭ്യാസം, ഇൻകുബേറ്റിംഗ്, ഫണ്ടിംഗ് തുടങ്ങിയ പ്രധാന സംരംഭക വികസന മേഖലകളിലാണ് ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നത്.



കൾ, വൺഓൺവൺ കൺക്റ്റുകൾ, അറുപതിലധികം പ്രദർശനങ്ങളുടെ സെഷനുകൾ, അമ്പതിലധികം പ്രമുഖ നിക്ഷേപകരുടെയും ഫണ്ട് ഹൗസുകളുടെയും സെഷനുകൾ എന്നിവ സമ്മേളനം ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. സംരംഭകർ, സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ, പ്രൊഫഷണലുകൾ എന്നിവർക്ക് വിലയേറിയ മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഈ സമ്മേളനം നൽകും.

നിക്ഷേപകർ, ഉപദേഷ്ടാക്കൾ, പുതിയ ബിസിനസ് പങ്കാളികൾ എന്നിവരുമായി ബന്ധം സ്ഥാപിക്കാനും സമ്മേളനം വഴി സാധിക്കുമെന്ന് ദാമോദർ അമ്പലമുക്ക് പറഞ്ഞു. തമിഴ്നാട് ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി, ഡിജിറ്റൽ സേവന വകുപ്പ് മന്ത്രി ഡോ. പളനിവേൽ ത്യാഗരാജൻ, ഒ ല ഇലക്ട്രിക്കിന്റെ ഡിസൈൻ മേധാവി ശ്രീമതി കൃപാ അനന്തൻ തുടങ്ങി നിരവധി പ്രമുഖർ പ്രദർശനരംഗത്ത് എത്തുന്നുണ്ടെന്ന് ടെക്കോൺ ഉയുടെ വൈസ് പ്രസിഡന്റും ടെക്കോൺ കേരള 2023 ന്റെ ചെയർമാനുമായ ജേക്കബ് ജോയ് പറഞ്ഞു.

ഉദ്ഘാടന ദിനത്തിൽ ടെക്കോൺ അവാർഡ് ദാന ചടങ്ങും നടക്കും. സംസ്ഥാനത്തെ സംരംഭകത്വ മേഖലയ്ക്ക് നൽകിയ സംഭാവനകൾ പരിഗണിച്ച് എട്ട് വിഭാഗങ്ങളിലായാണ് അവാർഡ്. ടെക്കോൺ അവാർഡ്സ് കോ ചെയർ വിവേക് കൃഷ്ണ ഗോവിന്ദ് പറഞ്ഞു. ഈ വർഷം, കേരള ഏഞ്ചൽ നെറ്റ്വർക്ക് ഇൻവെസ്റ്റർ മീറ്റ്, ടെ യു പ്രോഗ്രാം, ടെ വി മൻ പ്രോഗ്രാം, ടെ യംഗ് എന്റർപ്രണേഴ്സ് പ്രോഗ്രാം, ക്യാമ്പിറ്റൽ കഫേ തുടങ്ങിയവ പ്രധാന ആകർഷണമാകും.

രജിസ്ട്രേഷനും വിശദാംശങ്ങൾക്കും ടെക്കോൺ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ 7025888862 / info@tie-kerala.org എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

രാജ്യാന്തര തലത്തിൽ 59 ചാപ്റ്ററുകളുള്ള ടെ, നെറ്റ്വർക്കിംഗ്, വിദ്യാഭ്യാസം, ഇൻകുബേറ്റിംഗ്, ഫണ്ടിംഗ് തുടങ്ങിയ പ്രധാന സംരംഭക വികസന മേഖലകളിലാണ് ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നത്.



# ബ്ലാസോ എക്സ് എംഡ്യൂറാ ടിപ്പറും ബിഎസ്5 നിർമ്മാണ ഉപകരണങ്ങളും പൂർത്തിയാക്കി മഹീന്ദ്ര

**കൊച്ചി:** മഹീന്ദ്ര ഗ്രൂപ്പിന്റെ ഭാഗമായ മഹീന്ദ്ര ട്രക്ക് ആൻഡ് ബസ് ഡിവിഷനും (എംടിബിഡി), കൺസ്ട്രക്ഷൻ എക്യുപ്മെന്റ് ഡിവിഷനും (എംസിഇ) എക്സ്കോൺ 2023ൽ കമ്പനിയുടെ ഏറ്റവും പുതിയ ഉൽപ്പന്ന നിര അവതരിപ്പിച്ചു. ഏറ്റവും അത്യാധുനിക ടിപ്പറായ ബ്ലാസോ എക്സ് എംഡ്യൂറായും, ബിഎസ്5 മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കുന്ന ശ്രേണിയിലുള്ള നിർമ്മാണ ഉപകരണങ്ങളുമാണ് കമ്പനി പുറത്തിറക്കിയത്.

റോഡ്മാസ്റ്റർ, എർത്ത്മാസ്റ്റർ തുടങ്ങിയ മഹീന്ദ്രയുടെ മുഴുവൻ ബി

എസ്5 നിർമ്മാണ ഉപകരണങ്ങളും, ബ്ലാസോ എക്സ് എംഡ്യൂറാ 35 ടിപ്പർ, ബ്ലാസോ എക്സ് 28 ട്രാൻസിറ്റ് മിക്സർ, കൈഎലോടുകൂടിയ ഫ്യൂരിയോ 10 ഫ്യൂവൽ ബൗസർ, ലോഡ്കിങ്ങ് ഒപ്റ്റിമോ ടിപ്പർ പോലുള്ള വിപുലമായ ട്രക്ക് ശ്രേണിയുമാണ് ബ്ലാസോ ഇൻറർനാഷണൽ എക്സിബിഷൻ സെന്ററിലെ എംടിബി സ്റ്റാളായ ഒഡി67ൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചത്.

നിർമ്മാണ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി വൈവിധ്യമാർന്ന ലോഡിങ്ങ്, ഹോളിങ്ങ് ശേഷിയുള്ള ലിഫ്റ്റ്മാസ്റ്റർ കോമ്പാക്റ്റ് ക്രെയിൻ എന്ന പു

തിയ ആശയവും മഹീന്ദ്ര അവതരിപ്പിച്ചു. ബ്ലാസോ എക്സ് എംഡ്യൂറാ ടിപ്പർ ശ്രേണി 28ടൺ, 35ടൺ ജീവിഡബ്ലൂ വിഭാഗങ്ങളിൽ ലഭ്യമാണ്. പത്തു ടിപ്പർ ഫ്ളിറ്റുകൾക്ക് വരെ മുഴുവൻ സമയ ഓൺസൈറ്റ് പിന്തുണക്ക് പുറമെ 36 മണിക്കൂർ ടേൺ എറൗണ്ട് സമയവും 48 മണിക്കൂർ പ്രവർത്തന സമയവും ഡബിൾ സർവീസ് ഗ്യാരന്റിയിലൂടെ കമ്പനി ഉറപ്പ് നൽകുന്നുവെന്ന് മഹീന്ദ്ര ആൻഡ് മഹീന്ദ്ര ലിമിറ്റഡിന്റെ കൊമേഴ്സ്യൽ വെഹിക്കിൾസ് ബിസിനസ് ഹെഡ് ജലജ് ഗുപ്ത പറഞ്ഞു.

# എക്സ്കോൺ 2023ൽ നൂതന ഉപകരണങ്ങളുമായി വോൾവോ സിഇ

**കൊച്ചി:** വോൾവോ കൺസ്ട്രക്ഷൻ എക്യുപ്മെന്റ് (വോൾവോ സിഇ) ദക്ഷിണേഷ്യയിലെ ഏറ്റവും വലിയ നിർമ്മാണ ഉപകരണ പ്രദർശന പരിപാടിയായ എക്സ്കോൺ 2023ൽ ഇന്ത്യയിലെ ഇലക്ട്രിക് മെഷീനുകളുടെ ഏറ്റവും വലിയ പ്രദർശനം സംഘടിപ്പിച്ചു. ഉപഭോക്താക്കളെ ശാക്തീകരിക്കുന്നതിലും, അവരുടെ ഉൽപ്പാദനക്ഷമതയും സുസ്ഥിരതയും ലക്ഷ്യങ്ങൾ കൈവരിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ ഉപകരണങ്ങൾ നൽകുന്നതിലും, നൂതന സേവന പരിഹാരങ്ങൾക്കൊപ്പം ഇലക്ട്രിക് മെഷീനുകളുടെ സമഗ്രമായ ശ്രേണിയാണ് കമ്പനി പ്രദർശിപ്പിച്ചത്. 50 ടൺ ക്ലാസിലെ ഇന്ത്യയിലെ ആദ്യത്തെ ഗ്രിഡ് കണക്റ്റഡ് ഇലക്ട്രിക് എക്സ്കവേറ്ററായ ഇസി 500 ഇലക്ട്രിക്കിന്റെ ഇത്തരത്തിലുള്ള ആദ്യത്തെ വാണിജ്യ വിക്ഷേപണത്തോടെ, സീറോ എമിഷൻ ഖനനത്തിലേക്കും നിർമ്മാണ യന്ത്രങ്ങളിലേക്കും ഒരു പരിവർത്തനത്തിന് കൂടി വോൾവോ സിഇ തുടക്കമിട്ടു. തുറമുഖങ്ങൾ, ഖനികൾ, പ്ലാന്റുകൾ, മറ്റ് നിർമ്മാണ സൈറ്റുകൾ എന്നിവയിലെ മെറ്റീരിയൽ കൈകാര്യം ചെയ്യലിന്റെ ഭാവിയ്ക്കായിലേക്ക് ഒരു ദർശനം വാഗ്ദാനം ചെയ്ത് ടെയിൽ രഹിത പൈപ്പ് എമിഷൻ, നിശബ്ദ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്നിവ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന, വൈവിധ്യമാർന്ന ഇൻഡോർ, ഔട്ട്ഡോർ ആപ്ലിക്കേഷനുകൾക്ക് കൂടുതൽ സൗകര്യപ്രദമായ തൊഴിൽ അന്തരീക്ഷം നൽകുന്ന ഒരു പൈലറ്റ് ലോഞ്ചായ എൽ20 ഇലക്ട്രിക് വീൽ ലോഡറിന്റെ പരിവർത്തന സാധ്യതകളും കമ്പനി എക്സ്കോണിൽ പരീക്ഷിച്ചു. ഇസി80 ഇലക്ട്രിക്കും നിർമ്മാണത്തിന് മുമ്പുള്ള പ്രോട്ടോടൈപ്പായും, ഇന്ത്യയിൽ വികസിപ്പിച്ചതും രൂപകൽപന ചെയ്തതുമായ ഇലക്ട്രിക് കോമ്പാക്റ്റുകൾ, ഡിഡി40, പിടി220 എന്നിവ സാങ്കേതിക ആശയങ്ങളായും എക്സ്കോണിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചു.

# വിപിഎസ് ലേക്ഷോറിൽ റോബോട്ടിക് ശസ്ത്രക്രിയ സൗജന്യം

**കൊച്ചി:** ആതുരസേവനരംഗത്ത് 20 വർഷങ്ങൾ പിന്നിടുന്ന വിപിഎസ് ലേക്ഷോർ സൗജന്യ റോബോട്ടിക് ശസ്ത്രക്രിയ നടത്തും. ഡിസംബർ 31ന് മുൻപായി മുൻകൂർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്ന 100 പേർക്ക് ലാപ്രോസ്കോപ്പി ശസ്ത്രക്രിയയുടെ നിരക്കിൽ റോബോട്ടിക് ശസ്ത്രക്രിയ ലഭ്യമാകും. 20 ാം വാർഷികത്തോടനുബന്ധിച്ച് നൽകുന്ന വിവിധ ചികിത്സാ ആനുകൂല്യങ്ങളുടെ ഭാഗമാണിത്. അതിപ്രഗത്ഭരായ ഡോക്ടർമാരുടെ സേവനത്തോടൊപ്പം അതിനൂതന സാങ്കേതിക മികവിലുള്ള റോബോട്ടിക് ചികിത്സയുടെ വിശദാംശങ്ങൾക്ക് വിളിക്കുക: 9961640000

# അപ്പോളോ അഡ്ലക്സ് ആശുപത്രിയിൽ പ്രോസ്പെക്റ്റർ ആൻഡ് കിഡ്നി സ്റ്റോൺ നിർമ്മയ ക്യാമ്പ്

**കൊച്ചി:** അങ്കമാലി അപ്പോളോ അഡ്ലക്സ് ആശുപത്രി യൂറോളജി വിഭാഗം ഒരു മാസം നീളുന്ന പ്രോസ്പെക്റ്റർ ആൻഡ് കിഡ്നി സ്റ്റോൺ നിർമ്മയ ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഡിസംബർ 15ന് ആരംഭിക്കുന്ന ക്യാമ്പ് 2024 ജനുവരി 15 വരെ നീണ്ടുനിൽക്കും. ക്യാമ്പിലൂടെ രോഗികൾക്ക് സൗജന്യ കൺസൾട്ടേഷൻ പുറമെ, ശസ്ത്രക്രിയക്ക് മുമ്പുള്ള പരിശോധനകൾക്ക് 50 ശതമാനം കിഴിവും ശസ്ത്രക്രിയകൾക്ക് 30 ശതമാനം കിഴിവും ലഭ്യമാകും. ഞായറാഴ്ചകൾ ഒഴികെയുള്ള ദിവസങ്ങളിലായിരിക്കും ക്യാമ്പ് നടക്കുക. സീനിയർ കൺസൾട്ടന്റും യൂറോളജി വിഭാഗം തലവനുമായ ഡോ. പി റോയ് ജോൺ, സീനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് ഡോ. ബിജു സുകുമാരൻ പിള്ള എന്നിവർ ക്യാമ്പിന് നേതൃത്വം നൽകും. റോബോട്ടിക് ശസ്ത്രക്രിയ, വൃക്ക മാറ്റിവെക്കൽ ശസ്ത്രക്രിയ, ഡോ കെയർ ശസ്ത്രക്രിയ ഉൾപ്പെടെ അത്യാധുനിക ചികിത്സാ സംവിധാനങ്ങൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് കുറഞ്ഞ ചെലവിൽ മികച്ച പരിചരണം രോഗികൾക്ക് ഉറപ്പാക്കുക എന്നതാണ് അപ്പോളോ അഡ്ലക്സ് ലക്ഷ്യമിടുന്നതെന്ന് അപ്പോളോ അഡ്ലക്സ് ഹോസ്പിറ്റൽ സിഇഒ ബി സുദർശൻ പറഞ്ഞു. രജിസ്ട്രേഷനും കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്കും +91 9895823301 എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

# അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു

**കൊച്ചി:** സംസ്ഥാന സർക്കാർ സ്ഥാപനമായ കെൽട്രോണിന്റെ എറണാകുളം സെന്ററിൽ ഒരു വർഷം ദൈർഘ്യമുള്ള സർക്കാർ അംഗീകൃത കോഴ്സുകളായ ഡിപ്ലോമ ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടർ ഹാർഡ്വെയർ ആന്റ് നെറ്റ്വർക്ക് മെയിന്റനൻസ് വിത്ത് ഇ ഗ്രാഡ്ജേറ്റ് ടെക്നോളജി, ലോജിസ്റ്റിക്സ് സപ്ലൈ ചെയിൻ മാനേജ്മെന്റ് കൂടാതെ തൊഴിലധിഷ്ഠിത കോഴ്സുകളായ ഫർണിച്ചർ ആന്റ് ഇന്റീരിയർ ഡിസൈനിങ്, ഹോസ്പിറ്റൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ എന്നിവയിലേക്കും ഒഴിവുള്ള ഏതാനും സീറ്റുകളിലേക്ക് സ്പോട്ട് അഡ്മിഷൻ വിളിച്ചിരിക്കുന്നു. അവസാന തീയതി ഡിസംബർ 30. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 0484 2971400, 8590605259 ഫോൺ നമ്പറിലോ, ഹെഡ് ഓഫ് സെന്റർ, കലൂർ, എറണാകുളം 682017 വിലാസത്തിലോ ബന്ധപ്പെടുക.







# ക്രിസ്മസ് ആഘോഷങ്ങളുമായി ദുബായ്

**ദുബായ്:** ഷോപ്പിംഗ് മാമാക്കങ്ങൾ മുതൽ ലൈറ്റ് ഡിസ്കോകളും ശീതകാല അത്ഭുതലോകവും വരെ അനുഭവിച്ചറിയുവാനും സമൃദ്ധിയുടെയും അറേബ്യൻ ചാരതയുടെയും സ്പർശനത്തോടെ ഈ ക്രിസ്മസ് ആഘോഷിക്കുവാനും ദുബായ് അരങ്ങൊരുക്കുന്നു. 2024 ജനുവരി 7 വരെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ വൈവിധ്യമാർന്ന പരിപാടികളാണ് ദുബായ് ടൂറിസം പദ്ധതിയിടുന്നത്. മദ്യമില്ലാത്ത ജൂമൈറ ഫെസ്റ്റിവ് മാർക്കറ്റ്, സ്കീ ദുബായി, ഗ്ലോബൽ വില്ലേജ്, ദുബായ് എക്സ്പോ സിറ്റി, ദുബായ് ഓപ്പറ എന്നിവിടങ്ങളിലാണ് ദുബായ് ടൂറിസം ഈ വർഷത്തെ ക്രിസ്മസ് ആഘോഷങ്ങൾക്ക് പദ്ധതിയിടുന്നത്.



ഒരിടമായ ഗ്ലോബൽ വില്ലേജ് 2023 ഡിസംബർ 11 മുതൽ 2024 ജനുവരി 7 വരെ തുറന്നിരിക്കും. 2023 ഡിസംബർ 8 മുതൽ 2024 ജനുവരി 7 വരെ എക്സ്പോ സിറ്റി ദുബായ് വീണ്ടും ഒരു മാന്ത്രിക ശീതകാല അത്ഭുതലോകമായി മാറുകയാണ്. ജിബ്രൈൽ നീർമ്മാണം, ഉത്സവകാല ഭക്ഷണവിഭവങ്ങൾ, പാനീയങ്ങൾ, തീർച്ചയായും സാന്താസ് ഗ്രോട്ടോ തുടങ്ങിയ പ്രവർത്തനങ്ങളും വർക്ക് ഷോപ്പുകളും ഇവിടെ ഉണ്ടാകും. കൂടാതെ അവിസ്മരണീയമായ ട്രീ ലൈറ്റിംഗ് ചടങ്ങിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുകയും ചെയ്യും. റഷ്യൻ സംഗീത സംവിധായകൻ ചൈക്കോവ്സ്കിയുടെ ബാലെ മാസ്റ്റർപീസായ ദി നട്ട്ക്രാക്കറിന്റെ കാലാതീതമായ മാസ്മതികതയെ ദുബായ് ഓപ്പറ സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു. കസാക്കിസ്ഥാനിൽ നിന്നുള്ള അസ്താനയിലെ പ്രശസ്തമായ ബാലെ തിയേറ്ററും സ്പെർട്ട് ഓപ്പറ ഓർക്കസ്ട്രയും അവതരിപ്പിക്കുന്ന ഈ അവധിക്കാല ക്ലാസ്സിക് 2023 ഡിസംബർ 15 മുതൽ 17 വരെ ദുബായ് ഓപ്പറയിൽ അവതരിപ്പിക്കും.

ലൈവ് ബാൻഡ്, തുടങ്ങി നിരവധി ആകർഷണങ്ങൾ ആണ് ഇവിടെ സഞ്ചാരികൾക്കായി ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്. കുട്ടികൾ മുതൽ മുതിർന്നവർ വരെ എല്ലാവരെയും ആകർഷിക്കുന്ന ഇവിടേക്ക് പ്രവേശനം സൗജന്യമാണ്. ഡിസംബർ 1 മുതൽ 25 വരെ സാന്തയെ കാണാനും അതിനൊപ്പം മഞ്ഞിൽ കളിക്കാനും ദുബായ് സ്കൈ സിറ്റി സന്ദർശകർക്ക് സൗകര്യം ഒരുക്കുന്നു.

സ്നോഡിങ്, പെൻഗ്വിനുകൾ, സ്നോ പാർക്ക് സവാരി തുടങ്ങി നിരവധി ആകർഷണങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തെയും പ്രിയപ്പെട്ടവരെയും സന്തോഷിപ്പിക്കുവാൻ ഉതകുന്ന ഒന്നാണ്. മൾട്ടി കൾച്ചറൽ ഫാമിലി എന്റർടെയ്ൻമെന്റ് ഡെസ്റ്റിനേഷനായ ഗ്ലോബൽ വില്ലേജിൽ മഞ്ഞു വീഴുന്ന 22 മീറ്റർ ഗിഫ്റ്റ് നിറച്ച മരവും ഒട്ടകത്തിൽ സാന്തയുടെ അപ്രതീക്ഷിത സന്ദർശനവും കൊണ്ട് മനോഹരമായ ശൈത്യകാല ആഘോഷങ്ങൾക്കായി അലങ്കരിച്ചിരിക്കുന്നു. ടർക്കിഷ് സ്റ്റേയിൽ ഫ്രീസ് വിളക്കുകൾ, ഇന്ത്യയിൽ നിന്നുള്ള വർണ്ണാഭമായ എംബ്രോയ്ഡറി പേഴ്സുകൾ, യൂറോപ്പിലുടനീളമുള്ള കരകൗശല വിദഗ്ധരിൽ നിന്നുള്ള സങ്കീർണ്ണമായ ആഭരണങ്ങൾ തുടങ്ങി നിരവധി സമ്മാനങ്ങൾ വാങ്ങുവാൻ മികച്ച

കൊണ്ട് മനോഹരമായ ശൈത്യകാല ആഘോഷങ്ങൾക്കായി അലങ്കരിച്ചിരിക്കുന്നു. ടർക്കിഷ് സ്റ്റേയിൽ ഫ്രീസ് വിളക്കുകൾ, ഇന്ത്യയിൽ നിന്നുള്ള വർണ്ണാഭമായ എംബ്രോയ്ഡറി പേഴ്സുകൾ, യൂറോപ്പിലുടനീളമുള്ള കരകൗശല വിദഗ്ധരിൽ നിന്നുള്ള സങ്കീർണ്ണമായ ആഭരണങ്ങൾ തുടങ്ങി നിരവധി സമ്മാനങ്ങൾ വാങ്ങുവാൻ മികച്ച



## ഫ്ളൈയിംഗ് മങ്കി അൾട്രാ സ്ട്രോംഗ് ബിയറുമായി അമേരിക്കൻ ബ്രൂ ക്രാഫ്റ്റ്സ്

**കൊച്ചി:** അമേരിക്കൻ ബ്രൂ ക്രാഫ്റ്റ്സ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഫ്ളൈയിംഗ് മങ്കി അൾട്രാ സ്ട്രോംഗ് ബിയറുമായി കേരള വിപണിയിൽ വ്യത്യസ്തമായ സ്വാദിലും സവിശേഷതയിലും നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ പുതിയ ബിയർ കേരളത്തിലെ ബിയർ പ്രേമികൾക്ക് ഒരു നവ്യാനുഭവം പകരുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് നിർമാതാക്കൾ അവകാശപ്പെട്ടു. കേരളത്തിൽ തങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം വിപുലപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഫ്ളൈയിംഗ് മങ്കി അൾട്രാ

സ്ട്രോംഗ് ബിയർ ഇവിടെ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നതിൽ തങ്ങൾ ആവേശഭരിതരാണ് എന്ന് അമേരിക്കൻ ബ്രൂ ക്രാഫ്റ്റ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഡയറക്ടർ ആൻഡ് ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ നാഗേന്ദ്ര തായി വ്യക്തമാക്കി. കേരളത്തിലെ ഉപഭോക്താക്കളുടെ ഇഷ്ടാനിഷ്ടങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കി അവരുടെ അഭിരുചികൾക്ക് അനുസൃതമായാണ് ബിയർ നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്നത്. ബ്രൂ മാസ്റ്റേഴ്സിന്റെ പരിചയ സമ്പന്നമായ ഒ

രു ടീമാണ് രുചിയുടേയും സാദിന്റെയും സ്ഥിരത ഉറപ്പാക്കുന്നത്. നാഗേന്ദ്ര തായി പറഞ്ഞുചെറിയ ബ്രൂ ക്രാഫ്റ്റ് ബിയർ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്നതിലൂടെ ഗുണനിലവാരവും സ്ഥിരതയും ഉറപ്പാക്കുന്നു. ഏറ്റവും പുതിയ ജർമ്മൻ യന്ത്രസാമഗ്രികൾ കൊണ്ട് സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്ന അത്യാധുനിക ബ്രൂവറിയിലാണ് ബിയർ ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്നതെന്ന് അമേരിക്കൻ ബ്രൂ ക്രാഫ്റ്റ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് ഡയറക്ടർ സത്യ ശിവ അത്തിച്ചുണ്ടിക്കാട്ടി.

# Liva

'Diamonds are forever'  
**MODULAR INTERIORS TOO!**



www.livainteriors.com

Better Homes, Better Lives!



SHOT AT OWN SITE

**THE EVERLASTING MODULAR INTERIORS**

SUPERIOR QUALITY IMPORTED AND INDIGENOUS RAW MATERIALS ONLY ARE USED  
UNRIVALLED GERMAN ROBOTIC TECHNOLOGY FOR MANUFACTURING  
GUARANTEE FOR 15 LONG YEARS\* NOBODY CAN OFFER  
EVER GROWING DELIGHTED LIVA FAMILY MEMBERS



TRUSTED SINCE 2007









**SOUTH INDIA'S MOST TRUSTED AND ADVANCED MODULAR INTERIOR MANUFACTURER**

<p><b>HEAD OFFICE &amp; SHOW ROOM-KERALA</b> DOOR No.41/1065, RENJESHA BUILDING OPPO. P.O.C, PADIVATTOM ERNAKULAM-24 +91 9288022661/62</p>	<p><b>SHOWROOM-KARNATAKA</b> No.73, 80FT ROAD NEAR HOYSALA CIRCLE KENGERRI SATELLITE TOWN BANGALORE 560060 +91 9778685017/19</p>	<p><b>SHOWROOM-KERALA</b> OPPO. ROSY SCHOOL, CRYSTAL CENTRE CHATHAPURAM, PALAKKAD, KERALA <b>FACTORY : KERALA</b> Kairady PO, Palakkad +91 9288022663</p>
--	--	---